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char signed char wunsigned char
short int long

unsigned short unsigned unsigned long
HEH

float double lTong double



sizeof HAHKL

- GO|HAe| A 7|= &3 =0| et sizeof (| 0| E{ )
CF2 LCF sizeof(Z})
— R B sizeof ot
° EI 9_|E— :IO|L|- 7I-O| Hl- |E :-7|% Sl sizeof(char)
7ol ™ sizeof HAIXIE 0| 2SIt sizeof(int)
sizeof (num)

sizeof(num + 1)

sizeof 3.141592
. AA ACO|M GO|E{HO|LE gt
3 7|7f Lot = sizeof ALK}
2 ot A7|F Ar&St= A0 £}

sizel = 4 * 10; /f eloj7t =Ygt I &
size? = sizeof(float) * 10; // e|o|7} H=lst I &
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int main(void)

{

. | oR 71xl diolEf3e
char ch; —-=—___| A AO] 3

int num;

double x;

/ GlolEf&e] HPIE 27| 7517

printf("chargQ| HHO|E 3F7|: %d\n", sizeof(char));

printf("short@e| HO|E 37|: %d\n", sizeof(short));
printf("int22] HIO|E 3 7|: %d\n", sizeof(int));
printf("long@2| HHO|E 3 7|: %d\n", sizeof(long));
printf("long long®2| HIO|E FZ|: %d\n", sizeof(long long));

printf("float@2| HO|E F7|: %d\n", sizeof(float));
printf("double® 2| HO|E 3 7|: %d\n", sizeof(double));
printf("long double®| HIO|E F7|: %d\n", sizeof(long double));

| =
printf(“ch ,_-.-9| HFO|E 37| %d\n", sizeof ch); ——— OTAHOIE RIS

, T = dct
printf("num t¥=2=0| HO|E 3 7|: %d\n", sizeof num);

printf("x ._—.-QI HIO|E F7|: %d\n", sizeof x);

return @;

CEE-T,

chard?| HIO|E 37|: 1
short@ 2| HO|E 37|: 2
intdQ| HIO|E 37|: 4

longd 2| HIO|E 37|: 4

long long@ 2| HFO|E 3 7|: 8

float@ o] HIO|E 37|: 4
double@ 2| HIO|E 37|: 8
long doubledd
ch 40| HO|E 37]: 1
num $H<4=2| HIO|E 37]|: 4
x 40| HO|E 37|: 8

9| HIO|E 37]: 8

7|2 io|E{E2| HIOIE 37|
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-S|zeof(short) sizeof(int) <
< sizeof(long long)

H = — A B H = — A B
52 A gy 2 Qe 359

» signed= 4= 7ts

- unsigned : =2 2l Y

sizeof(long)

short int

signed short >~ short

signed short int )

unsigned short int

signed int -
Int
signed

unsigned short

unsigned unsigned int
long int h
signed long } long
signed long int )

unsigned long int unsigned long
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Ol 3-2 : M4:0] 2% HY

81 #include <stdio.h>

02
03 int main(void) %O&EEEIFE?l CTEINY
16ZI2 S245101M,
o HIZijl= 08 E3EIC
a5 printf(* 7 = %08x\n", 7);
06 printf("-7 = %08x\n", -7);
a7 printf("7+(-10) = %@8x\n", 7 + (-18));
(4]
@9 return 0; AlsHZi7}
. ’ 7 = 00000007

71+(-10) = fFfffffd 82 ¥+




unsigned short b =

2150 S§Eot=
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Olldl 3-3: 52 U=

03

4

85
06

a7
08
89
10
11
12

int main(vold)

{

short a = -10;

unsigned short b = 65526;

A0 T g B

a, bl ZUE 10T 2} 1672

S=feliM 2T 23S Hlwsi 20k

printf("a = %d, %08x\n", a, a);
printf("b = %u, %08x\n", b, b);

return @;

R =
g = %uS ARSEICE

2z

=10, fffffffo
65526, 0000FT{6

printf == 2H0|E 3719| shortd He=2| = 22 0l
4HPOIE 7|2 HESID 2 519 2H[0|E ATt HlwsHo} Stk

12



A0l A
§->I_|_O Ea
- char, shortd BH= A& Al intd 2= BHetEIC}

short a = -10;
printf("%08x", a); // fffffffe6

AF Al 4HIO|E

e £ Fro e oo, oo 6
111/1/12/2/21||2]2j2i2/22/2i2)|2]|1|2|22|2]1|[2]2]2|2]e[1]1]0
\ )
A oxfffffffe
O =2 2|of XF
El bo| gt
unsigned short b= 65526; S Y SN S
printf("%08x", b); // 0000fff6 1{1/1{1/1]11|1][1]1]1]1/0|1]1]0
ALE Al 4HO|E
0 o 0 R Fo 6 H71= Haa
elo|eoe|e|eo|le|e|e/e|olele|o|1|1]1|1|1|1]1]1|/1]1|1|1]|0]1|1]0
N )
! 0X0000FFf6

37|z HEokot,
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7827 A2%l= chard

schard 2 1HIO|E 37|90 M4SHOoZ AR
- chargle| #H?|: -128~127
- &2 37|19 HeE NEL I FE
» chardt Fod0|E22 R4, " &2 ALt 75

char n = 127; // d4¥o=2 MEE|= chard

printf("n = %d\n", n); /o AreAE 10342 39 4 QlCh
printf("n+l = %d\n", n + 1); /l A2 Gd dia= & £+ U

|
il

“sunsigned chargd2 1HI0|E A 7|2| 2%l H|O|HE A& M

~ [=]

TE A" o
unsigned char control_flag = @x47; // 1HIO|E 37|e] HEE el 0100 0111
unsigned char image[256]; // 256HIO|E 37|2] 0|O|A
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Oll&l 3-4 : char¥ il unsigned char&o] LHES

S, UAUEE?R

03 int main(void)

o4 {

5 char n = 128; / n0ll = YLl o] s AHFoiCL
06 unsigned char m = 256; // m0j| S= 29| dHio| IS AHASICL
07 char x = -129; /1 x0l 72 E9l el 4E AMAIC;
08 unsigned char y = -1;  // yOll /= E% el 4 AHSICL
B9

10 printf("n = %d\n", n);

11 printf("m = %d\n", m); Alshzin)
12 printf("x = %d\n", x); =
13 printf("y = %&d\n", y);

14

15 return @,

16 ¥
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-127

(-]

=

L
4H}O|E 7|9 2t

n

128

1 0/0/0/0|/0(00

l1000|/00|0|0

128; // -127

char n

= 7t
T HA

ot

270f| el &

4HIO|E A 7|9| 2

A
tlﬂ_f_

4

e
[s]
o

unsigned char

m

256

0|o|o|o|0|0|00

0/0e0looolelo

unsigned char m = 256; // ©
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unsigned char®d

Hin

N s
char¥

EEEE

18

447t M=,

L
-

2 red0]| A=

O

;

5]

/] @HEZL7} T

unsigned char red = 300;




o= X9l 2X1 HS - ASCII 10814 gl 1684 =4 ex |
_—T—l_ — 0 000 00 \0 S ZxHnull)
7 007 07 "a' Z 1S (bell)
X 2 X '
° -” O-I L |-_|_ ODN 3 1 / 1 2 7 8 010 08 "\b' SHATH|O|~(backspace)
° E |_ o|- _"—_Xl- : 9 011 09 \t 23 B(horizontal tab)
32N 126 10 012 0A "\n' Z dtE (hewline)
oo E - B X'— 1 013 0B W | H(vertical tab)
o ! lol_l.O_I E-H Al (\) 9|_ 6,;,"77'” 12 014 0C "\f Z T|=(form feed)
Io_l -(I)-H X|_| E-X"% Ol _g_-cl)-H A_I |_|' 13 015 oD \r’ ZH2]|X| 2|B(carriage return)
El_ LHCH 34 042 22 "\ SOSE
L_
'\ HonSE
N [} x| A o = 5 39 047 27 \
\ |- O” 8 TE 1 O-I T -I 92 134 5C "W A=efA|(back slash)

L "\x' C}=0]| 1622 &
O] &=L}

char newlinel = "\012'; // newlinelldi "\n'S A AStC}

char newline2 = "\xa'; // newline2dy| "wn's A&l 19
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Oldl 3-5 : &ISSE &X19] ASCIl A& &5

a3 1nt main(void)

-1 At zia}

05 char ch, prev_ch, next_ch;

06 22

o7 printf("=Ar? °); prev_ch = W, 87, 0x57

11} 1 1] . _|':_1 DIE:|

gg ECﬂﬂf( wC o, &Eh}_, =AU ch _ }:_: 88; Ax58
_ next_ ch =Y, 89, 8x59

10 prev_ch = ch - 1; // ch O] EA}

11 next_ch = ch + 1; /f ch C}S At

12 printf("prev_ch = %c, %d, %#02x\n", prev_ch, prev_ch, prev_ch);

13 printf(“ch = %C, %d, B#02x\n", ch, ch, ch);

14 printf("next_ch = %c, %d, %#02x\n", next_ch, next_ch, next_ch);

15 N

17 1 16Tr-2 S=s8it

21



Ol 3-6 : S

@3
od
@5
53]
a7
08
@9
10
11

12
13

int main(vold)

{

char bell = "\b'; // &%
printf("%cZT 2 J2HS A|At

printf("c:\\work\\chap@3\\Ex03_06\\Debug\n"); // &

=Xl

{ = I_
|

nﬂl'

A
Ho

ICEAN", bell);

=chAl &5

printf("\ts 2AHE FBLICE"); / 2 22 2

return ©;

A

m2]eie A|AHStL|C}.

C:\work\chap@3\Ex@3_06\Debug

B FAE =L ).

22



MLd (Int XIe¥)
« C 20|29 7| 2& Ol XI2H

. int ¥ 2 HIO|E(= 16 H|E)L} 4 HIO|E(= 32 H|E)O|| M
=

= X ol Of x| &+

A0 | =N= A Ol©S
y O T — 27T & — o= T AaO3

23



w2 82

4 HIO[E

« XA

. A =

<2 HIO[E
S

. X|Cf =

A= HEEH
-231 = -2147483648
+231 -1 = 42147483647

= HFH
-215 = -32768
+215-1 = 432767



8T LHEE
7

750 HQIE Xt [ A (o] TQ)

#define BIG 2000000000 /* 2 billion */

int main (void) {
int a, b = BIG/ c = BIG;

/* out of range? */

2 QHEZJL UMz Z2 W AL
S
o




M+ short, long, unsigned

» short XE%% J|AE s BYSHAX}; ol 70| ArE
R =2
L O T HA= o

- 4 HIO|E /& EH#H: int ¥
- 2 HIO|E |E A+FH: int

S47t ot H4E B 0f ALY

Mr

- unsigned 2| H=

26



&8 (FSY: float, double Xz )

o
oy
0lo
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ol ©
00 =) 60
— )
<~ H 3
e e -
° MH o
OF 4 © _
__ . 0doO
N <0 o m
_ -
L _._._o < =
© 0|l
m.__m IF — m
NE i <F <F
R
3N %0 °

3.7F
3.7L

long double

F |float

L
h

i

II:I:EL
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HE AANAK] HEA
- E5A4d HHA
AlA O AlA O
L L )
1. xxx x 2"
float™d 4HFO| £
ClAE 8H|E 23H|E
S
HE ) X 7b=
double¥ 8HIOI=
H| A | 11H|E 52H|E
2= S N
H|E x| 7t

28



o O

O 12.. .89 : : : 31

g JNE== 7t4=5(1 hidden bit)

2.0 =1.0 x2* : 01000000 00000000 00000000 00000000
4.0 =1.0 x2%: 01000000 10000000 00000000 00000000
-2.0 =-1.0 x2' : 11000000 00000000 00000000 00000000

29
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»float &
- HEE : e Fa=cXt 642

. B19| : T2 10°380) Af 10+38

<“double &
- d2E : OiE 72=Xt 1542

. 9] T} 1073080 Af 10+308



OliXl 3-7 : ed+32 &8k

63 1nt main(void) AL 0l 15Kt/

04 { Rl

05 float pil = 3.141592653589793;

06 double pi2 = 3.141592653589793; SE2X 307EE ASE 05
07 % 25%}2| &2

08 printf("float Q| pi g : %30.25f\n", pil);

09 printf("double &2| pi ZF : %30.25f\n", pi2);

10

11 return @, AlsHZdT}

fioat82 L3 O[5+ 6XI2| x| 2t

12 } _ =27 E2i=ct
float HO| pi df : 3.1415927410125732421875000 -

_ S A4H 0f5 X
double ¥O| pi gf :  3.1415926535897931159979635 mgggurgm ggél?mm |

32
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R
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oF = of o
ol Yy N3 H
i N2 ol

i/l

F M o7 K,
T T

_H _ HXUY
O| =% O] =xm

B0 = [0 E

5 LAFFs
M_._._ ¢ M_._._ o

® ®
¢ *e

e

+1.17549%107% ~ +3.40282x10%

=

37|

Gio|Ef=

+2 29607 %107 ~ +1 79769x 10°%

+2 29507 107" ~ +1 79769x 10°%

33
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E
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float

double
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OIlKl 3-8 : floatdo] QHB=S9} AHBES

03
04
05
06
o7
08
09
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
plil

int main(void)

{

float x = 3.40282e38; // floatdo| Z|CHEE
float y = 1.17549e-38; // floatEo| z[AZ}

ﬁg X |2 &
printf("x = %30.25e\n", X);

printf("y = %30.25e\n", y);

X =X *100; // floatde| LHE=ES
printf("x = %30.25e\n", x);

y=y/1000; // 7I+5E& 0¥ 24+ 5d
printf("y = %30.25e\n", y);

y=y/1000; // 7I+5E S0M 4+ HH
printf("y = %30.25e\n", y);

y =y [/ 1000; // floatdde| iS22
printf("y = %30.25e\n", y);

return 0;

Az

3.4028200183756559773330698e+38
1.1754900067970481010358167e-38
inf
1.1755492817220890407979167e-41
y = 1.1210387714598536567389837e-44
y = 0.0000000000000000000000000e+00

X
y
X
y

34



M+ MEOHK| = 8%

T =

int main(void) InfinityWarPlayer.exe
‘ i
"InfinitWar.mp4" IS oicCl,
SIAS MM S,
otelg Eert,

return 9;

}

int main(void) BlackPantherPlayerexe

( -
"BlackPanther.mp4" & odrCt
SYME MYsEiCE
oedg Bherh. ot ol 50| Eefx|H

Z2WS CHA| BHEC}

return 0;

}

22 Ag o ZEIAYS OfH ChA|
DS 0{0F 82 2 H|Z8X0|Ct.

int main(void)

{

char filename[80]; // B A

filenameo| =4t Tl o|ES ¢l gt=C}.
filename I} S QiCh,
SIS S RS,

meg e e E

return ©;
ot Z2O™MOo =2 0f2f 7HK|
S-S Milg 5= At

35



int main(void)
{
1nt num; olgddle 7+t
H—/CcC o HA=
float sum; H 20l & &
no/ qn . H2| Ol
_scanf("%d”, &num); _________ . *fé S A E;
i sum = num * (num + 1) * @.5 po--m--mssmssmssssses L emmmeoee :
printf("sum = %.1f\n", sum); .
num | Sum
return 0; o 2 2 A - Il -
} 10 55.0

1 rF 1
400 4011 402 403 404 405 406 407 408




float discount rate;
int width, height;

unsigned char red, green, blue;

— -
SAMXIE otEE X
« BtEAl BEX}L, A BE 7(2(L)TS AMESHOF SHCE
« W =Xt HEA| SE24F E= BE 7|2(L)2 AMASOF oLt A EAt= <XAt2 A%
sfM= oF =Lt
- B2 7IZ(L)E Melet OHE 7|2 & A8 = Bl
« AEXE F28A 2H=0{0F L}, red, Red, RED2 25 LCHE 0|£0|LC}
« C 209 7|/ == HBXAZE ArEY 4= BIL}

37



H==0| MO 0
. 2HIE B A

int salary2018;  // H4%o| H IA o= £AE AFRE £ ULk

double _rate; fi HaHE T A& 4 QICH

int width, height; // Of2{ 7lie] H48 MO [[HE ;& AREStr}
long discount rﬂtE, // 0121 CHHE dZg M= _E ArZsiCh

int discountRate; AL = chpjo] H ZAE EHEI}E A| AT}

- 2 xEl B de9| O

long text-color; /B - 7|28 ArET o+ JiCL

int elapsed time; // BT 2IFHE mobst o+~ Qi
int 2018salary; /I HeEE AR AlEE + gk
L] N

char case; ffC 7|




ANSI C
int main(void)
( Ha MOl 0|
. g AlE 220
int num; 2.0] 9lofof siCt.

float sum;

scanf("%d", &num);
sum = num * (num + 1) * 0.5;
printf("sum = %.1f\n", sum);

return 0;

C99

int main(void)

int num;
scanf("%d", &num);

float sum;
sum = num * (num + 1) * 0.5;

printf("sum = %.1f\n", sum);

return 0;

39



« U Al Z27|2HE|X] B2 2| 42 2487 4O|Lt

— — —
7|2l X] G2 rice
2 M O N

~ N
int price; >>>

. L
printf("price = 3994m34m:4 —
0t 20| 5049/
L—- HA E AN
| 2x & = gict.

» A0 7|5 Y

N CojE{
HiojE & H

A8 float discount_rate = 0.1;
char size "L';
int width = 100, height = 100,



o

9| 1% (2/2)

M2 X731 0 40| HO|EHET 22 Yol ZtoR X
S}sfof BtCt

int area = 3.14 * 5 * 5; Jj HAE HAR A&

float discount_rate = 0.1; // 0.12 doublexiO|D = ZnrY Ay HrAl

. Bl5T} O £7|2H2 JEMOF SHEX| ¥ 4 Q12 [0 002
5l Zx7|8fste 20| obsiCt
int amount = @; [ o ZHo| =A] 0fAl & &~ ddor go g ZJ|5}5hC}
float sum = @; [/ O Zho| 23] ofRA & £ glo™ po g Z7|gslict

41



int price;

price = 1600;

printf("price = %d\n",:pricé);
'S

- -——

price |
A

1000

price0f| X Z=l 240
10002 HO{=Ct

int price;

price = 1000;

printf("price = %d\n", price);
=TT

price =i2000! ;

h-1--

399 400 401i402 403 404 405

price | O|F gt
—— Ar2tzIct,

2000 I

1 ’ 1

399 400 4011402 403 404 405

42



OllXl 3-9 : Bi=9] MY X AlE

$ tnt main(volid) / PETT—————

@5 int amount; T2 2> 27|56t S22 8%

06 int price = 0; I - dd Haes= 002 Z7|5}

a7 int total_price = @; f Y W > ded Hes 002 7|5
63

@9 printf("amount = %d, price = %d\n", amount, price);

10 - —

11 printf("2F? "); \ gmgﬂﬂﬂglﬂggﬁ )
12 scanf("%d", &amount);

13

14 price = 2000; —— 2| i l AlE
i, szt
16 total_price = amount * price; // THH =

amount = -858993460, price = 0

17 printf("etAl: ¥d&\n", total_price);
e,
e e ., BT
19 return @, 27 : 40003
20 }




AFA
OI.'I'

SZ 20N gho| BHEX| %= 94

. W22l MEEX %m, o HOF AL E CHS QIOIK HEls YAl 2
SEHE & AN

« ZAF &= A, "\xa'

e My A4 0x12, 123u, 1234567L
o AT A4 1 12.34, 1.234e1, .1, 0.5F
. _E_Xr% )é)I-_JI\_ : "heIIo", A ASCIl 2E 0x41

of sigot= &

_IFI__Il-‘(k:)I-_J'E _____ |A| ______
A 01 0/0/0|0/0|1
2xtgo| 22 L
ElLl= 2 24t
_E_I|.O=I AbA
T, A' e - l\@l ______
"A" ol1(o|o|o|o|0|1||0|0|0|0|0|0|0| 0

44



Ol 3-10 : clHE &2 3JI

== &3 Al
\VE 27|

03
a4
@5
06
a7
08
@9
10
11
12
13
14
15
16

A=

ntEo2 7
|4

int main(void)

printf("sizeof(\'a\') = %d\n", sizeof('a’));

printf("sizeof(12345) = %d\n", sizeof(12345));
printf("sizeof(123450) = %d\n", sizeof(12345U));
printf(“sizeof(12345L) = %d\n", sizeof(12345L));

// 4HIO|E

printf("sizeof(12.34F) = %d\n", sizeof(12.34F));
printf(“sizeof(12.34567) = %d\n", sizeof(12.34567));
printf("sizeof(1.234e-5) = %d\n", sizeof(1.234e-5));

printf("sizeof(\"abcde\"™) = #d\n", sizeof(“abcde"));

AHED

sizeof('a') = 4

sizeof(12345) = 4
sizeof(12345U) = 4
sizeof(12345L) = 4

sizeof(12.34F) = 4
sizeof(12.34567) = 8
sizeof(1.234e-5) = 8
sizeof("abcde") = 6

2rESHE =3 Al
VEHEZ|

"abcde"E FMESH=d
EEsHHIES] 37|

return @;
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3= 3=

»#defineERC 2 M9

. MK 2| 7|7}
. MKja|7
T2 73
ShCt

A AT
#include <stdio.h>
#tdefine PI 3.141592

int main(void)

{
int r;
double area;
scanf("%d", &r);

area = PI * r * p;

¥

H
rr
02
1>

T}OlS Zmsty| MO PR S|
AN TS HOUE 4+ Az HaohA T

X % _
) ) — zoe > 22 )

#defineZ,
#includeE22
X 2| Lt
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I.JHEIJIQI #define X<l

. —Erﬂ%' Cha | 22t
Al B=Ct

#tdefine PI 3.14

int main(void)

{

double r;
double area

scanf("%1f", &r);
area = PI * r * pr;
printf("PI = %.2f\n", PI);

Zro g EHXI(repIace)iHZf

~XtEo| dEo|B 2 CX|E

MK 27| 3

4%

#definem®2 Af2}EILCH

int main(void)

{

double r;

double area;

scanf ("%1f QHEE%fmxl
area = 3.14 * r * pr;
printf("PI = %.2f\n", 3.14);

EERTES

=
—

Ct.

2o A%
£

&
CHAI =X B
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OllMl 3-11: A= Al

1
02
03
04
05
06
a7
08
029
1@
11
12
13
14
15
16

#include <stdio.h>
#define PI 3.14 // O3 =2 2k O]
int main(void)

1

double radius = @;
double area = 0;

printf("2FEA[E7? ");

scanf("%1f", &radius); // doubled ¢i=d
3142 CHX]

area = PI * radius * radius;

printf("&le| HA: %.2f\n", area);

printf("PI = %.2f\n", PI);

return 9; 3142 CHx|

EX}ZO0|0 2 Cfx|=|X] ei=ct |

HAED}

4t2| 22

Ho| HA: 78.50
PI = 3.14
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#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define
#define

SCHAR_MIN
SCHAR_MAX
UCHAR_MAX
CHAR_MIN
CHAR_MAX
SHRT_MIN
SHRT_MAX
USHRT _MAX
INT_MIN
INT MAX
UINT_MAX
LONG_MIN
LONG_MAX
ULONG_MAX
LLONG_MAX
LLONG_MIN

ULLONG_MAX

HZ C 2101220l l3E A4

limits.h

(-128)
127
oxff
SCHAR_MIN
SCHAR_MAX
(-32768)
32767
Oxffff
(-2147483647 - 1)
2147483647
Oxffffffff
(-2147483647L - 1)
2147483647L
oxffffffffuL
9223372036854775807164
(-9223372036854775807i64 - 1)
Oxffffffffffffffffuies
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OllXI 3-12 : <limits.h>Qt <floath>&E 0|28t LHE
T

a1 #include <stdio.h>

02  #include <limits.h> // H3o| 2 2|4AF LIEHH= 132 #4571 2ol 3H ot

@3  #include <float.h> // A4HO| = 2|48 LIEHH= 132 447 AHol=l g oY

04

@5 int main(void) gﬁi;ﬁ# ::,—;g ig

06 {

a7 char a = CHAR_MAX;

08 char b = CHAR_ MAX + 1; // @HEZQ

B9 short ¢ = SHRT_MAX;

10 short d = SHRT_MAX + 1; // QHEZZL

11 int e = INT_MAX;

12 int £ = INT_MAX + 1; // QHEZSL

13 float g = FLT_MAX;

14 float h = FLT_MAX * 10; // QHEZQ

15 Rz}

16 printf("a = %d, b = %d\n", a, b); 7 b 1

17 printf("c = %d, d = %d\n", ¢, d); S (e i

18 printf("e = %d, f = %d\n", e, f); = 2147483647, f = -2147483648
19 printf("g = %30.25e, h = %30.25e\n", g, h); = 3.4028234663852885981170418e+38, h =
20

21 return 0;

22 L



const int MAX_BUF = 32;

MAX_BUF = 128; /f const BHa-= HHZA<S

higd 2

» const Bla-= HIEA| M A Al 7|58} 0F

const float VAT_RATE;

/| 27|35} Ot5tH Zmp
VAT RATE = 0.1;

// const BH==0)




OllKl 3—-13 : const B15=9] Al

03
04
05
06
a7
B8
B9
18
11
12
13
14

15
16

int main(void)

{

int amount = @, price = @;
const double VAT_RATE = 0.1; // E7IaIHE

int total_price = @;
const == 4191 |

printf("s=2F2 ");
scanf("%d", &amount);

printf ("7 T);
scanf("%d", &price);

const Hy ALR |
4
total_price = amount * price * (1 + VAT_RATE);

printf("&Al: %dFE\n", total_price);

[SELEETL)

27
CH712 5000

tAl: 11000
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double area, perimeter;
int r = 5;

3.141592 |
perimeter = 2 * %;éﬁ * r;

!3.141 592|
#define PI 3=

double area, perimeter;
int r = 5;

area = PI * r * pr;
perimeter = 2 * PI * r;
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)12 d=& A2l 0k Ol= Ol (2/2)

int amount, price, total;
scanf("%d %d", &amount, &price);

total = amount*price*(1+0.1);

0.10] Ot 2|O] 21|

oF A
2 o AL

L2 1=H0| O|gliol7| =Lt

712 &5 MEdt= 8%

const double VAT RATE = 0.1;

int amount, price, total;
scanf("%d %d", &amount, &price);

total = amount*price*(1+VAT_RATE);

VAT RATEE AtE23}H
Ao
T

o|ojE F&o| & & ALt
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« (dataType)value

« (G
« (G

« (O

) (float)age;
) salaryBonus = salary * (float)age / 150.0;
) value = (float)(number - 10 * yrsService);
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HAE

. Dﬂl)\|x-|o tﬂ%
* WEE O A
(double) |
(long) ("A' + 1.0)
X = (float) ((int) y + 1)
(double) (x = 77)

N = E| 7HAE

= A
(double) x = 77
/* equivalent to ((double) x) = 77, error */
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S HE AL

=

A& O] & H{S}

-1 - O

int resultl, resultZ;
resultl = (Ant)(1.5 + 3.8);

result2 = (1nt)1.5 + (1nt)3.8;

(HIO|E{E) 44
(double) ©

(int) price * rate
(double) 10 / (double) 20

// 1.5 + 3.88 HA L5t L5 (int) 5.3
// (Ant)1.58} (int)3.8& HAH Lot Chs 1+ 3
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